
５日（水） 身体計測 

１１日（火） 発表会予行演習（普通保育です） 

２１日（金） 発表会 

２５日（火） 壽大学の方とのふれあい会 

２６日（水） 誕生会 

２７日（木） 避難訓練・消防写生会 

２８日（金） 英語で遊ぼう 

 

        

  

 

さくら組 いつもはお兄さんお姉さんが砂場で遊んでいる様子をベビーカーに乗って近くでみていたけ 

 ど、ついに念願の砂場デビューをしました。砂を触って冷たさや感触など試していました。また、近くに 

 いたお姉さんが足に砂をかけてくれてうれしかったです。もちろん砂場の周りもいろいろ虎空くんなりに 

 調べていました。保育室では、いろいろ気になったり目についてりしたところへ行って、背伸びしながら 

 手を伸ばして触っています。今一番のお気に入りは、手洗い場！水道を何とか触ろうと頑張っています！ 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

秋も日一日と深まってきました。山の木々も色づき落ち葉となり秋を感じさせます。発表会の練

習が始まりました。リズミカルな曲に合わせて踊ったり、友達と声を合わせて歌ったり・・・楽し

そうですよ。友達と一緒に取り組む楽しさを味わったり力を合わせる経験をしたりと、さまざまな

経験をします。お家で話が出たら聞いてあげてくださいね。日中と朝晩の気温差に体調を崩しそう

ですが、元気で本番を迎えられるように体調管理をよろしくお願いします。 

すみれ組 

 

 

令和７年 10月 31日  大和こども園 

 

もも組 

たんぽぽ組 
  

きく組 

お知らせとお願い 
 

〇行事などで撮られた映像や写真を SNSやインターネ 

ット等で公開しないようお願いいたします。 

〇１１月４日からきく組に、１１月１７日からさくら組

に、新しい友達が入ります。仲良くしてくださいね。 

〇１１日（火）は、発表会の予行演習です。本番と同 

じ服装で登園してください。９：００には始めます 

ので８：３０までに登園してください。 

〇１１日～１３日に、チャレンジワークで中学生が保育 

教諭の仕事を体験しに来ます。 

〇子育て支援センターから招待をいただきましたので、

１２月９日（火）に観劇に行きます。それにより、ク

ッキングの日が年間計画の日より変更になりました

ので、ご承知ください。 

                                  

 

園だよりで、子どもた

ちが取り組んだこと

や楽しんでいること

をお伝えしていきま

す。お子様の様子を知

ったり、親子の会話の

きっかけにしたりし

てくださいね。 

こんなことがあったよ 

～１２月の予定～ 

 

９日（火）人形劇観覧 

１１日（木）クッキング 

１９日（金）クリスマス会 

 

 

秋の自然にふれて遊びを楽しむことができています。サ 

ツマイモ掘りにドングリ拾い。一つ一つ浮かぶ表情が素晴 

らしいです。この時期ならではの経験を大切にしていきたいと思って

います。また，のびのびと体を動かして戸外での遊びを楽しむことが

できています。遊びを通して同年齢・異年齢の友達との関わりも見ら

れていて，遊びから様々な経験を重ねることができています。 

     秋が深まり、遠足で拾ったドングリなどの自然物を使った製作を楽し

んだり、サツマイモ掘りの様子を絵に描いたりして、感じたことを素直に表現す

る子ども達。一人一人の思いが、たっぷり詰まった素敵な作品です。 

園庭では、ケイドロも盛り上がっています。全速力で走ることも楽しいけれど、

何より仲間で協力したり、助け合ったりしていることが増えてきました。考えな

がらチームで勝利することを目標に頑張る姿は、いつも輝いています。 

 

 サツマイモ堀りが楽しかったようで砂場でも手作りのサツマイモ

を自分で埋めて、「うんとこしょ！」と何度も繰り返し楽しんでいま

した。給食にサツマイモがあると「おいもあったよ！」「おいしい～

♪」とおかわりもしていました。育った食材に感謝するとともに、

食材に興味をもっている子が増えていますよ。 

 

       夏の頃から“おばけ”が好きなすみれ組さん。ハロウィンの季節が

近づいていくと「バケがいた」「こわいこわい」などと笑いながら楽しんでいま

す。ハロウィンの絵本を見てどれになりたいかな？と聞くと「バケになる」「これ

～」と決めて、衣装を作ると大喜びのすみれ組さんです。ハロウィンパーティーで

は、「おかしちょーだい」と上手に言えました♪これからも季節の行事を楽しんで

いきたいと思います。 
 

ばら組 わっしょい和んさか吉備高原フェスタ、バス遠足、吉備高原こど

も園との交流、地域の方との芋ほりなど楽しい行事満載の 10月でした。どん

なことも「楽しみだね」とカレンダーを見て指折り数えて当日を迎え行事に参

加する子どもたち。吉備高原こども園との交流では、散歩に行く道中で手を繋

いだお友達と自然と会話が弾んでいて、見ていて嬉しくなりました。最近はカ

ナヘビ熱がまた再燃していて朝から捕まえる気満々の 3人です。 

家庭の日 
毎月第 3日曜日は「家庭の日」です。 

家庭の日には、家族で一緒に過ごし、

話したり遊んだり、料理や掃除など

の家事を一緒にしたりするなどし

て、団欒を楽しんでみてくださいね。 

 

風邪に負けない体を 

気温が下がって乾燥してくるようになると、

インフルエンザやかぜなどに感染する子ども

が増えてきます。手洗いやうがいを丁寧に行

い、規則正しい生活を心がけましょう。しっ

かり食べて十分に眠って体力をつけ、免疫力

アップすることで、病気に感染しにくい体に

なります。戸外でも寒さに負けず、元気に体

を動かしましょう。 


